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    Ανακοίνωση 

                                                                                                     Τρίτη  6.05.2025 

Αξιοποίηση των παροχών του ΛΑΕ/ΟΠΕΚΑ από τους δικαιούχους 

έως τις 30/5 

Το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, με τον εποπτευόμενο Οργανισμό 

Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΟΠΕΚΑ), ενημερώνουν, ότι 

οι δικαιούχοι των Προγραμμάτων του ΛΑΕ-ΟΠΕΚΑ έτους 2024, οι οποίοι  έχουν 

επιλεγεί και δεν έχουν αξιοποιήσει ακόμα  τις παροχές, πρέπει να το πράξουν έως 

τις  30-5-2025. 

Υπενθυμίζουμε τα Προγράμματα για το 2024, τα οποία είναι ακόμα σε ισχύ: 

• ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ: Αφορά σε διακοπές 6 ημερών (5 

διανυκτερεύσεις) 

Οι δικαιούχοι του προγράμματος κοινωνικού τουρισμού που θα επιλέξουν να κάνουν 

χρήση των δελτίων τους σε συμβεβλημένα με τον ΛΑΕ/ΟΠΕΚΑ τουριστικά 

καταλύματα των Δήμων Ιστιαίας – Αιδηψού και Μαντουδίου – Λίμνης – Αγίας Άννας 

της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας, καθώς  και της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου 

δικαιούνται μέχρι έντεκα (11) ημέρες – δέκα (10) διανυκτερεύσεις. 

• ΙΑΜΑΤΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ: Αφορά σε διακοπές 6 ημερών (5 

διανυκτερεύσεις) και πέντε απλές λούσεις. 

Οι δικαιούχοι του προγράμματος ιαματικού τουρισμού που θα επιλέξουν να κάνουν 

χρήση των δελτίων τους σε συμβεβλημένα με τον ΛΑΕ-ΟΠΕΚΑ τουριστικά 

καταλύματα των Δήμων Ιστιαίας – Αιδηψού και Μαντουδίου -Λίμνης -Αγίας Άννας 

της Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας και της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου 

δικαιούνται παράλληλα με τις έντεκα (11) ημέρες (10 διανυκτερεύσεις), δωρεάν δέκα 

(10) απλές λούσεις, σε νομίμως λειτουργούσες, συμβεβλημένες με το ΛΑΕ-ΟΠΕΚΑ, 

εγκαταστάσεις ιαματικών πηγών και υδροθεραπευτηρίων της χώρας των ανωτέρω 

Δήμων της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας και της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου. 



Οι δικαιούχοι των προγραμμάτων κοινωνικού και ιαματικού τουρισμού που θα 

επιλέξουν προορισμούς στην  Περιφερειακή Ενότητα Έβρου και στα νησιά των 

Περιφερειών Βορείου και Νοτίου Αιγαίου χωρίς παροχή πρωινού, θα 

πραγματοποιήσουν τις διακοπές τους χωρίς καμία πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση 

διαμονής. 

• ΕΚΔΡΟΜΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ: Αφορά σε εκδρομές τεσσάρων (4) ημερών 

και πάντα με συμβεβλημένα τουριστικά γραφεία. 

Το 4ημερο των δωρεάν εκδρομών ισχύει εφόσον το κόστος της εκδρομής δεν 

ξεπερνά την αξία του δελτίου των 160 ευρώ. Διαμονή σε δωμάτια δύο αστέρων και 

άνω για ξενοδοχεία, τριών και άνω κλινών για ενοικιαζόμενα δωμάτια. Οι εκδρομείς 

θα διακινούνται αποκλειστικά και μόνο εντός των ορίων της Ελλάδας. 

• ΔΩΡΕΑΝ ΒΙΒΛΙΑ: αφορά δικαιούχους, οι οποίοι μπορούν να προμηθευτούν 

βιβλία της επιλογής τους, συνολικής αξίας 20 ευρώ έκαστος και βιβλία 

συνολικής αξίας 30 ευρώ για κάθε παιδί δικαιούχου,από συμβεβλημένα 

βιβλιοπωλεία και εκδοτικούς οίκους σε όλη τη χώρα. 

• ΔΩΡΕΑΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΘΕΑΤΡΟΥ: αφορά δικαιούχους για θεατρικές 

παραστάσεις σε όλες τις μεγάλες πόλεις της Ελλάδας. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να ενημερωθείτε μέσω της ιστοσελίδας 

www.opeka.gr ή μέσω των ΚΕΠ. 

Όλες οι πληροφορίες για τα προγράμματα ΛΑΕ / ΟΠΕΚΑ  ΕΔΩ 
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